

Вырезка из газеты
ПРИЗЫВ

27 ОКТ 1953

от

Владимир

Газета №

ОТКРЫТИЕ ТЕАТРАЛЬНОГО СЕЗОНА ВО ВЛАДИМИРЕ

24 октября спектаклем «Третья молодость» братьев Тур открыл свой осенне-зимний сезон областной драматический театр имени А. В. Луначарского. Этот же спектакль был показан и в воскресенье вечером, а утром в тот же день владимирские зрители посмотрели пьесу В. Михайлова и Л. Самойлова «Тайная война». Все три спектакля прошли с большим успехом.

В репертуаре театра несколько новых постановок. Так, 29 октября коллектив театра покажет владимирцам комедию А. Н. Островского «Сердце не камень». В канун праздника 36 годовщины Великого Октября состоится премьера спектакля «Оптимистическая трагедия» В. Вишневского. Готовится к постановке спектакль «Аленький цветочек».
